

Dobrý den,

omlouvám se, byl jsem upozorněn na nesprávný výklad metodiky OPZ v rámci odpovědí na ESF fóru. Bylo nesprávně uvedeno, že partner může pronajmout prostory pro realizaci projektu příjemci, což je v rozporu s dokumentem „Obecná část pravidel pro žadatele a příjemce v rámci Operačního programu Zaměstnanost“ kapitola č. 13. Partnerství.

„Partnerství nesmí nahrazovat zabezpečení běžné administrace projektu (zejména zpracování zpráv o realizaci projektu, finanční řízení projektu, účetnictví, administrativní agendu apod.), poskytování **běžných služeb** (publicita projektu, IT služby, účetní služby apod. **např. nájem**) nebo dodání zboží.“

„Partnerovi/partnerům příjemce poskytuje část podpory na úhradu výdajů spojených s realizací projektu. Označení plateb mezi příjemcem a partnerem podle účetních předpisů není rozhodující, avšak musí být zachován princip partnerství, tj., v platbách nesmí být zakalkulován žádný zisk ani DPH.“

Partner tedy nesmí příjemci fakturovat. Příjemce není oprávněn se svými partnery uzavírat v rámci projektu smluvní vztahy, jejichž předmětem je poskytování služeb, zboží nebo stavebních prací za úplatu. Není tedy možné, aby partner pronajímal příjemci prostory za úplatu z peněz projektu (lze pouze, aby prostory byly poskytnuty partnerem pro projekt bezplatně).

Partnerství s finančním příspěvkem je tedy možné v zásadě pouze pro případnou potřebu obsazení pozice pečující osoby zaměstnancem partnera v rámci projektu příjemce (celkový úvazek 1,0 konkrétní osoby pro projekt i mimo projekt, však nikdy nesmí být překročen).

V případě, že některý žadatel již podal žádost o podporu, v které se objevuje záměr fakturace partnera příjemci je nutné žádost stáhnout a podat žádost v souladu se zmíněným pravidlem OPZ.

S pozdravem a omlouvou

Mgr. Daniel Foch, projektový manažer
Oddělení projektů rovnosti žen a mužů
Odbor realizace programů ESF – adaptabilita a rovné příležitosti
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
Na Poříčnickém právu 1, 128 01 Praha 2
Pracoviště: Kartouzská 4, 150 00 Praha 5
Tel: 950 195 709
e-mail: daniel.foch@mpsv.cz